
NONEXEMPT EARNINGS STATEMENT 

(JUDGMENT NOT FOR SUPPORT) 

Nonexempt 
 Earnings Statement 

 

Court Case Number:  

Court Name:  
 

Garnishee (Employer):  

Court Address:  
 

Address: 
City, State, Zip:  

 
City, State, Zip: 

Court Phone:  
 

Phone: 

   
Plaintiff:  

 
Defendant:  

Attorney: Law Office of James R. Vaughan, P.C. 
 

Address: 

Address: 11445 E. Via Linda, Ste. 2-610 
 

City, State, Zip: 

City, State, Zip: Scottsdale, AZ 85259 
 

Phone: 

Phone: 602-279-0778   
  

Email: attorney@phoenixatty.com 
   

 
This Nonexempt Earnings Statement covers the pay period of: ____________ to ____________. 
  

1.  Is the Judgment Debtor currently employed, classified as an independent contractor, 
or otherwise owed earnings?    ฀ Yes       ฀  No    

If No, give the judgment debtor’s last date of employment or the last date for 
which earnings are owed. 

 
Date: 

2.  For the earnings of the Judgment Debtor for this pay period, enter all of the following: 

(a) Enter the Judgment debtor’s gross earnings (pre-tax) for this pay period 2(a) $  

(b) Enter the Judgment debtor’s disposable earnings (gross minus deductions 
required by law)  

 

2(b) $  

(c) 25% of line 2(b) (or other percentage ordered by the Court)  2(c) $  

3.  The current Federal minimum wage is $7.25 per hour.  Mark the judgment debtor’s 
pay period below, then enter the applicable exemption amount to the right. 

฀ Daily (factor of 6), Exemption of $43.50 
฀ Weekly (factor of 30), Exemption of $217.50 
฀ Biweekly (factor of 60), Exemption of $435.00 
฀ Semimonthly (factor of 65), Exemption of $471.25 
฀ Monthly (factor of 130), Exemption of $942.50 

Write  
Exemption Amount: 
  
3.  $ 

4.  Subtract Line 3 from Line 2(b) and enter. (line 2(b) minus line 3) 4.  $  

5.  Enter Line 2(c) or line 4, whichever is smaller. 5.  $  

6.  Amount withheld for other court-ordered support of a person, other prior 
garnishment, or levy for collection of taxes  6.  $  

7.  Subtract line 6 from line 5 and enter here.   (line 5 minus line 6) 7.  $  

8. Line 7 minus employer’s optional $5.00 processing fee. 
    This is the amount of non-exempt earnings you are to withhold from the judgment 

debtor’s paycheck upon service of a Writ of Garnishment for Earnings. You must 
mail this statement to the Judgment Creditor for every earnings period.  When the 
court has entered a Continuing Lien, you must forward all withheld amounts to the 
creditor. 8.  $ 

Copy provided to judgment debtor on: ___________ 
By: ฀ Mail or  Hand delivery. 

Copy provided to judgment creditor on: ____________ 
By:  Mail   Fax to 602-279-0788 

     

Date Signed  Signature of Garnishee  
or its Authorized Agent 

 Signer’s Name and Title 
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